ХІМІЯ  
  8 КЛАС
10. 05. 2022
Тема: Узагальнення і систематизація знань з теми           	“Основи. Солі”.
Завдання:
1. 	Повторити, узагальнити та систематизувати знання про склад, будову молекул, властивості, добування, застосування та роль основ і солей.
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, перейдіть за посиланням: 
https://meet.google.com/jti-vznq-hkp
Або відкрийте Meet і введіть такий код: jti-vznq-hkp
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Пояснення
У цих таблицях узагальнено тему “Основи. Солі”.
Ця інформація допоможе вам повторити, узагальнити та систематизувати знання про склад, будову молекул, властивості, добування, застосування та роль основ і солей.
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Розглянемо зразки виконання деяких вправ.
Напишіть, використовуючи формули, схему генетичних зв'язків і рівняння відповідних реакцій:
а) хлоридна кислота -> купрум (ІІ) хлорид -> купрум (ІІ) гідроксид -> купрум (ІІ) оксид -> купрум (ІІ) нітрат;
2HCl + Cu(OH)2↓ = CuCl2 + 2H2O
CuCl2 + 2NaOH = Cu(OH)2↓ + 2NaCl
Cu(OH)2↓ = CuO + H2O
CuO + 2HNO3 = Cu(NO3)2 + H2O
б) ферум -> ферум (ІІ) сульфат -> ферум (II) гідроксид -> ферум (ІІ) оксид -> ферум (ІІ) хлорид.
Fe + H2SO4 = FeSO4 + H2↑
FeSO4 + 2NaOH = Fe(OH)2↓ + Na2SO4
Fe(OH)2↓ = FeO + H2O
FeO + 2HCl = FeCl2 + H2O
! Домашнє завдання: повторити тему.
Виконати вправи:
https://learningapps.org/view8502901
https://learningapps.org/15985338
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AMGOTEPHI FIAPOKCUAN  Me(OH),

1. Bsaewoain s Kucrorau:
Zn(OH), + H,80, = ZnS0, +2H,0
AI(OH), + BHCI = AICI, + 3H,0.

1. Bsaemonin 3 nyramn:
Zn(OH), + 2NaOH = Na, Zn(OH),],

Z0(OH), +2NaOH = NaZnO, +2H,0.

a1

XIMIYHI BIACTUBOCTI

1. Bsaewoais nyria 13 kcoTHIM
okcunamu:

2NaOH + €O, =Na,CO, + H,0,

2. Baewopin nyris fa conami
2KOH + CrC, = Cr(OH), + 2KC.

3. Baaemopls nyris I3 KucnoTam:
Ba(OH), +H,50, = BaSO, b + 2H,0.
4. Bsaemozs HepOS AKX 0CHOB
s kucroram,

Fe(OH), + 2HCI = FeCl + 2H,0.

5. PO3KN1aA HEPOSHHAHIX OCHOB 56
Harpisanrs:

t
Cu(OH), =Cu0 + H,0

€NOCOBN AOBYBAHHS

1. Baaemogis nyxx meTaria
s s0z00

2K+ 2H,0 = 2KOH + H,1.

2. Baaemoln nyxHOSEMENEAN.
weranie i3 804010:

Ba +2H,0 = Ba(OH), + H, .

3. Baaemonn OCHOBRX OKCHAIS
s sogo0:

a0 +H,0 = CalOH),;

K,0+H,0 = 2KOH.

4’ Bobysanms HeposumHn
octoa:

CICl, +2NaOH = Gr(OH), + 2NaCl.
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XIMIHHI BIACTUBOCTI
1. Bsaewogin s weranam:
Fe+CuCl, = FeCl, + Cu.

2. Bsaemonia I3 KUOROTHUMM OKCH=
;.

Na,CO, + S0, = Na,Si0, + CO, 1.

3. Baaemoain s KucnoTaMM:

CaC0, + 2HCI = CaCl, + H,0 + COt
Ba(NO,), + H,S0, =Ba SO,1-+ 2HNO,
4 Baewoain [a nyramn:

FeCl, + 3NaOH = Fe(OH), | + aNaCl.
5. Bsacwous Coneit ik 000K

5 posusax

AGNO, + NaCl = AGCI + NaNO,
BaCl, + Na,S0, = BaSO,+ 2NaCl

6. Posknananis il vac Harplaanis:

¢
Caco, - ca0+CO1

COCOBN AOBYBAHHS
1. Baaemonis meranis is Hemera-

KCI, Fe + 5 = FeS.

2. Bsaemogin mMeTanis 3 kucnoramu:|
21+ 6HCI = 2ALC) + 3H, .

3. Baswogin metais I3 consmin

4. Bsaswodin ocwoamx oxcuzia
s wonoraun:

Na,0 + 2HNO, = 2NaNO, + H,0.

5. Buaewmoaln ockosHx oxcHala

S xonoriman:

14,0+€0,=Li,C0,

6. Baasuoain ocwos s kucroraw:
Ca(OM), + 2HCI = CaCl, + 2H,0

7. Bsaeonin conesi i ryran
GrG, + 3NAOH = Cr{OH), -+ 3NaCl
5. Bsaewols conei s kucnoTMMM
okcusam

.
€aC0, + 8i0, = CaSio,} + CO,

9. Bsacwuaais coneit wix coGor:
8aCl, + K,S0, = BaSO, 1+ 2K





